Mf/“mcj e e eaLociuw(ef‘ C»g—— 11/(,/ M-‘e,ume ~M'LQ ume—
Conue rmec] 5 Cquces.

)
f 7 X "

ity M 00y) = 2 ()
A

2
V SCpuns, w xﬂ)‘y% =z A T2 L 3 Mo a5

O. X[—)7 }(2,\ 1S Ca/ﬁ‘/hul%,



Me}ﬂ‘cs e equbelet LL

o8 K==

(:-‘ LK = >(‘ e C.@./V('[/LWS_

[A Ca/[‘\'c(/tww A (> WL% A (/O/’l?"’t\'bua.cé Moaegse S "‘—vtcw/\

e = LLOM@Mof/I(AtS’le @

—I,\ VLLL %I,S,e,c;\- cp& /Is/way ueolb/ S/lﬂéeg-
Y= (X lloL\lB Yo = (X, (L/(LS

o X = X,
437150\(«44«, M«af




(G = oo )y PR

C (CK\ = C 0(%\)

/+T - )44_7

T[Q' 27,01"’“\*""? O;Q- ﬂz@_ /ne/jr"tﬁ a.ééocca,j—-cg WITZA ﬂ&‘/-wa
MomtS /5 J@‘Wﬁ«/ ‘7 fle C@A‘L(,\A.M,‘y o?@ ’ﬂq /Mﬁq/ o) c.

—————

(J,J)A e b card i, i
L j[% % ‘L “"@ 0"?— llW /maps,
MO'\’ OL“ (M&/ maps @ ccs/l‘L(st_ U>

PEG)J(] ;- Lao
Y Plal = P[DJK



A ( (UAY! 76@\ = )C/&\ #q ()

—

A
fe= " fni o (a
DL)S= |1l = 1 =0
TL } vee confinuas, 36 = o (u Lo)
RN = | .
| 3¢, -ofl =z |

9{4”7 O? /lj@ \}4:7\



22 s T 8 OB L

‘\1 M M{‘a\/tums .

L Lee cm“ﬁwuw/ 5;(2,‘)@ j;(zD o Q(
2, > O ¢



COALMc]] ‘9&_ LLMW /M’”‘/’g

LW‘, Sw/\poﬂpe - 1)7‘{ (= l[l/tfo/‘c TL&V) T <
C@A~‘~¢‘W L aM,O “"Lf .ﬁe— i cemlm%
At O

P{' Euml&.‘l«] 1’9/7 S CM‘L(% e C&/I*Ll‘uwos QA.,O
S‘4'//’{“9‘:2 T« CW"L&\AQMS ac& O, Q&Ppoge (y,,\ S

A sequne m X carvess o see  x, Ejag'f 16N = T[ﬂ

Sfflc&_ ‘l’*w‘efmﬁlap\ = chmvl‘//u/%é

/ %4«5[‘_>70‘



4!%—(6 T ¢S Ccm‘(vhua} ocS’ O/

Tl = T(H=0
B%—\/ (0“7 lmﬂw“‘/]—v// TC%,{“KX = T(%D—T()‘\

A/q cuWy L7 f/fo/v\'c‘ma% (9% \L/cw; [n J-/on/ T(Xa) — Ww\ .

[

Cotraly, & O 2o (Wew  mepe

L e
Def: oy =0 2 bedd T Mee ewss C>0
bl (e

“ T(x)l\\( < C M(K Q/ all xg,y,

C =i e B T, < 45



L
TF4
(e

[Mea

7 %

B

) gu,ym‘a;cf

Pp’

U/
(
ngLOL
2 \>, / Z 12 o Q@WM é%
l ( D (O>>
(
)

.
e
CM\LM%

T %

3)

—C



pL ‘)‘ij’bs
oo T o hkd it wssocnted combek C.

L e B0 - T M|, < c i

oo T(RA) € B (67 sl o floohe buuded

G @T(lg 0554 2(07
) =2 1) 'MDL,M ok ler g 070 TR, "6)) = - T80

Cmcuv@& Covme. K#OLM _,X..k@ B,X(OS ‘v&
2.
|

“TCﬁC@((YS C [T, ¢ 2C (Ll -

T‘ﬂ(é a‘ﬁo ‘/'0[.{15 U(;f == @/‘}’/c(/:a/L7, SO T (9 QW,



D) Sype TBO) 5 bouded o e
Conkad) o seme RS
L} €50, Pk S= €c.
P ol €5 Ha we BS(0) o
Th)e By (= BB,
So | - T@[\?’ 28 Wl T o cotows o+ O

)=t Sypee T 3 crtiias o O
TLW, e crol S=D s e ”\<~8£/<<§/
[ - T, < 1.

STBso))E by (2 o



T('@ e by, (o).
Tus TCAS @) o bondku ¢

| () (
27\ = C—"/T"‘ 7‘17‘/’/ 7\,0//*“ O
/o
2= Lo, Lo - @>
n
Zn € @i(b\-







(e @)




